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Stanovisko Republikovej únie zamestnávateľov 

- Návrh zákon, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 106/2018 Z. z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré 

zákony  
- materiál na rokovaní HSR SR dňa 24.05.2021 

 

Stručný popis podstaty predkladaného materiálu a jeho relevancie z hľadiska RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie Ministerstvom dopravy a výstavby SR na základe bodu B.1. uznesenia vlády 
Slovenskej republiky č. 501 zo dňa 19. 8. 2020apodľa bodu B.1. uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 6 zo dňa 7. 
1. 2021 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Cieľom návrhu zákona je harmonizovať vnútroštátne právo s právom Európskej únie  Predložený návrh zákona 
obsahuje aj zmeny vyplývajúce z aplikačnej praxe zákona, spočívajúce napríklad v znížení administratívnej záťaže  
opravovní  vozidiel zrušením certifikácie  opravovní, predĺžení  platnosti nového poverenia technickej  služby  
technickej kontroly,  technickej  služby  emisnej  kontroly,  technickej  služby  kontroly  originality a technickej služby 
montáže plynových zariadení, zavedení obmedzení pre držiteľov povolení na  zriadenia staníc  technickej  kontroly  
nad  rámec  existujúcej  siete  ktorí  dané  pracoviská nestavajú a tým blokujú miesto v existujúcej sieti a úprave 
niektorých parametrov pre výpočet ďalšej  kontrolnej  linky  v súvislosti so  zriaďovaním  staníc  technickej  kontroly  
nad  rámec existujúcej siete, ktoré vychádzajú zo zaznamenaných údajov v informačných systémoch. 
 
Doložka vplyvov spracovaná predkladateľom predpokladá súčasne pozitívne aj negatívne vplyvy na 
podnikateľské prostredie a verejné financie. 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť 01.11.2021 

 
Postoj RÚZ k materiálu 
Cieľom návrhu zákona je harmonizovať vnútroštátne právo s právom Európskej únie. RÚZ materiál 
v medzirezortnom pripomienkovom konaní nepripomienkovala. 
 
RÚZ berie predložený materiál na vedomie bez pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok  
 

Zdroj: RÚZ 

https://lt.justice.gov.sk/Material/MaterialHome.aspx?instEID=-1&matEID=3089&langEID=1

